Geomec Engineering
Поставщики услуг по нагнетательным скважинам для операторов нефтегазового бизнеса
Мы хотели бы встретиться с татарстанскими регуляторами нефтедобычи, узнать, какие существуют правила и нормативы, и как мы можем их соблюдать. В основном мы заинтересованы в том, чтобы регуляторные органы занимались вопросами безопасности и увеличения добычи, которые также могли бы охватывать экологические аспекты нефтедобычи.
* Готовы встречаться  с любыми государственными фондами, которые инвестируют в добычу нефти и газа через государственные гранты. 
* Интересуют  встречи с нефтяными компаниями, которые добывают нефть.

Macknight

Производство изделий из копченого лосося

Копченый лосось MacKnight  производится из лучшего в мире Атлантического лосося. Каждое филе высушивается уникальной смесью соли и сахара, а затем дважды коптится в прекрасной шотландской традиции, чтобы зафиксировать сочный вкус лиственных стружек. Все филе поставляются без костей, без кожи, полностью обрезаны и готовы к подаче для различных восхитительных рецептов

Интересуют встречи с представителями торговых организаций, ресторанов, гостиниц
Интересуют  потенциальные  партнеры  по совместному предприятию, заинтересованными в создании предприятия по переработке копченого лосося по бизнес-модели, которую мы успешно разработали и реализовали в Великобритании и США  

 Готовы поставлять чисто масло икры  для производителей фармацевтической продукции и  для индустрии красоты.

Air Charter Service

Частная грузопассажирская чартерная авиакомпания (VIP-чартеры, групповые чартеры, грузовые чартеры, различные комплексные решения в области перевозок)

Axios Systems
Вот уже более 20 лет компания Аксиос Системс занимается разработкой решений по управлению ИТ-услугами (IT Service Management, ITSM) на предприятиях самых разных стран и отраслей. Платформа assyst - решение, реализованное по принципу out-of-the-box. Изначальная интеграция всех процессов ITIL® обеспечена в продукте уже в момент поставки, поэтому дополнительного программирования при внедрении не требуется.
assyst — это мощное корпоративное решение для ITSM, которое поможет направить работу ИТ-инфраструктуры в нужное русло. assyst дает все необходимое для оптимизации услуг, повышения производительности и развития компании.

В assyst воплощен 25-летний опыт разработки решений в области ИТ-услуг. Современный пользовательский веб-интерфейс позволяет максимально качественно обслуживать клиентов. Все функции решения легко настроить, поэтому вы сможете быстро запустить их. Кроме того, это решение настолько гибкое, что вы можете адаптировать его в соответствии со своими меняющимися потребностями, не прибегая к помощи консультантов и разработчиков.

 Удобство, гибкость и интегрируемость всегда были отличительными особенностями assyst. Производительность без проблем. assyst помогает сосредоточиться на управлении ИТ-услугами, а не на управлении решением ITSM.

Наше программное обеспечение ITSM предлагает все необходимое в одном решении.

 Единое приложение от одного поставщика совмещает в себе управление услугами, управление активами, самообслуживание, каталог услуг, функции совместной работы, управление ИТ и многое другое. Вы можете забыть о сложной интеграции модулей и лицензировании. Вы получаете удобные веб- и мобильные инструменты для взаимодействия, которые помогут вашей компании и ИТ-сотрудникам работать сообща.

