Транспорт, логистика
Латвийское агентство инвестиций и развития (LIAA)

Целью деятельности Латвийского агентства инвестиций и развития (LIAA) является содействие развитию предпринимательской деятельности в Латвии путем увеличения объема иностранных инвестиций

Интересуют компании, рассматривающие возможность выйти на рынки Евросоюза через Латвию, открыть свои представительства, потенциальные заинтересованные в приобретении любого вида продукции в Латвии, а так же собственники грузов, рассматривающие Латвию как транзитную зону грузопотока.

OOO «Riga Container Terminal»

Обработка контейнерных грузов; Обработка генеральных грузов; Железнодорожные контейнерные операции; Соединение с судовой линией; Услуги таможни и экспедирования; Взвешивание грузов.
Интересуют контакты с компаниями экспортёрами/импортёрами грузов, грузовладельцами и экспедиторами

OOO «A&A Logistic»
Компания предлагает услуги производителям товаров, отправляющим их на экспорт, а так же грузополучателям, импортирующим сырье или товары в Татарстан. Нас интересуют экспедиторы, перевозчики, таможенные агенты для организации взаимовыгодного сотрудничества.
Мы обслуживаем постоянные отправки грузов из Европы в центральную Азию: Kазахстан, Узбекистан и др., а так же из Китая и других стран юго-востока.
OOO «Systems Terminal»
Услуги терминала в свободной экономической зоне ; Таможенные услуги; Складские услуги в свободной экономической зоне; Транспортные услуги;  Железнодорожные услуги

Интересуют встречи с  производителями, которые экспортируют или готовится экспортировать на страны ЕС, Африку, Америку или импортируют сырье или комплектующие и которые нуждаются в услугах терминала:

* хранение и перегруз полных/порожних контейнеров (2000 ТЕU)

* перегруз контейнеров по схеме "Cross-dock” (груз из одного вида транспорта переносится на другой вид транспорта)

* обслуживание опасных грузов

* хранение новых и б/у автомашин или другой техники, погрузка / выгрузка.

Финансы и недвижимость
Baltic Sotheby’s International Realty   

-Профессиональные и опытные эксперты в сфере недвижимости;

-Подготовка документов и юридическое сопровождение на протяжении всего процесса сделки купли/ продажи;

-Подбор соответствующих объектов под индивидуальные запросы; 

-Оценка недвижимости соответствии с реальной ситуацией на рынке;

Интересуют компании, занимающиеся посредническими услугами на рынке Республики Татарстан, юридические компании, юристы, адвокаты.

Текстиль

OOO «Grācija-Rim»

Производство корсетного белья – это  главное направление в работе Gracija-Rim, но постепенно компания вводит в свой ассортимент и верхнюю одежду - боди, которые с каждым годом становятся все более востребованными у покупательниц.
Наши преимущества:

- Весь цикл производства проходит в стенах собственной фабрики — от дизайна будущих коллекций до выхода готовых изделий в свет.

- Широкий ассортимент производимых изделий: от бюстгальтеров различных конструкций до корсельетов, комбидрессов, пеньюаров, бэби-доллов и прочих элегантных вещей, которые столь необходимы каждой современной моднице

Заинтересованы в поиске новых деловых партнеров, имеющих свои магазины розничной торговли по специализации «Продажа корсетных изделий для женщин» в ценовом сегменте «средний / средний+»
